Приложение 8

Пример задачи, предложенной на муниципальном туре олимпиады, решенной методом нисходящего анализа

Известно, что длина любой из сторон треугольника меньше 1. Докажите, что его площадь меньше 
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Дано: 
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, а, в, с – его стороны, 
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, S – площадь.

Доказать: 
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Доказательство.

Пусть 
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  Предположим, что в этом треугольнике с – меньшая сторона, значит, С – меньший угол. Выразим площадь треугольника по формуле 
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf].
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Так как длина любой стороны треугольника меньше 1, то 
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, значит, 
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. Так как каждая сторона треугольника меньше 1,  то в результате равносильных преобразований получили верное неравенство.  
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